



咸宁市旅游公众账号

咸宁市旅游委 香城都市报 联合举办
咸宁旅游资讯网:www.txianning.com

咸宁第十届国际温泉文化旅游节 2018“最美特色茶园” 评选结果出炉

叶子 延艳琴/整理

昨日记者从市旅游委获悉,经过了一个星期的公众投票及专家评审,赤壁市塔峰茶叶茶园基地、嘉鱼县三湖茶麻专业合作社、汀泗桥黄荆塘茶叶专业合作社、万亩茶园·俄罗斯方块小镇、咸宁市逸思园生态茶叶有限公司、湖北省洞庄茶叶有限公司、湖北福人九井峰茶业有限公司、湖北赤壁赵李桥茶业有限公司、湖北春华茶叶有限公司、赤壁清茗茶叶有限公司荣获咸宁2018“最美特色茶园”称号。

赤壁市塔峰茶叶茶园基地

赤壁市塔峰茶业茶园基地位于赤壁市中伙镇石云山茶厂,茶叶的种植种类主产是青砖茶和绿茶。茶园面积100亩,茶园四周竹林围绕,环境优美。茶园茶叶不打任何农药,原生态管理,坚持绿色健康为目标。

嘉鱼县三湖茶麻专业合作社

嘉鱼的茶事很早,县以东原有一个湖,因湖畔山丘盛产茶叶而名茶湖。明代黄正《事物相组珠》分类时列有“嘉鱼茶”。嘉鱼县三湖茶麻专业合作社生产的三湖茗茶主要为福鼎大白和鄂茶一号两种品种的绿茶,两种茶多在清明前后采摘,其含有的茶多酚、咖啡碱保留鲜叶的85%以上,从而形成了绿茶“清汤绿叶,滋味收敛性强”的特点。

汀泗桥黄荆塘茶叶专业合作社

黄荆塘村茶叶专业合作社自成立以来发展茶园面积达到了4000多亩,2013年黄荆塘村申请了咸安区首个茶叶专业村的规划建设项目。目前,茶叶村的建设工作已经启动,茶叶村的规模和蓝图也勾画出来,于2016年被国家农业部评为“一村一品”茶叶专业村。

赤壁万亩茶园·俄罗斯方块小镇

万亩茶园·俄罗斯方块小镇位于赤壁市西南15公里,赤壁素有“中国砖茶之乡”“欧亚万里茶道源头”之美誉。小镇内茶园面积4600亩,将羊楼洞青砖茶文化及俄罗斯风情具象浓缩于小镇,旨在浓缩欧亚万里茶道文化精华,体现中俄茶文化发展交流历史。

咸宁市逸思园生态茶叶有限公司

逸思园基地位于咸安区官埠村,茶园管理严格按有机茶生产标准执行,于2007年开始种植无性系良种茶树,全部施用有机肥和生物农药,完全杜绝使用化学肥料及化学农药,生产的“瑶红”、“泉谷毫峰”、“桃花尖”品质优异,荣获了第八届、第十届、第十一届国际名茶评比金奖。“瑶红”、“桃花尖”双双被评为湖北省著名商标。

湖北省洞庄茶叶有限公司

湖北省洞庄茶业公司历史源远流



长,有“砖茶之源,百年洞庄”一说。起源于“得天独厚,自古天然宜茶”之称的中国青砖茶、米砖茶之乡——羊楼洞。清乾隆元年(公元1736年)羊楼洞古镇儒商雷中万先生创办“羊楼洞茶庄”,后更名为“洞庄茶号”公司现有茶山基地面积168亩。

湖北福人九井峰茶业有限公司

福人九井峰茶业有茶叶基地地处湘鄂赣三省交界的幕阜山脉南麓,山青水秀,四季青葱,森林覆盖率高,空气清新纯净,发展茶产业具有得天独厚的自然环境,茶叶生产加工历史悠久,被湖北省农业厅认定为“湖北十大茶叶名乡名镇”。其中“九井峰”品牌历史悠久,底蕴深厚,声誉鄂南。“九井峰”毫绿茶被湖北省政府评为“湖北省优质产品”。新开发的“隽水银峰”系列名优茶也开始在区域市场崭露头角。

湖北赤壁赵李桥茶业有限公司

湖北赤壁赵李桥茶业有限公司拥有享誉国内外的“赵李桥”茶商标和茶

品牌,先后荣获“省级重点龙头企业”、“省级著名商标”、“省级守合同重信用企业”、“国际茶叶大会最佳创意奖”、“中国优质茶园”、“湖北农产品金奖”、“省级高新技术企业”等荣誉。

湖北春华茶叶有限公司

公司生产基地选址在风景秀丽、土壤肥沃的咸安区横沟桥镇长岭村,荒山开发建立有机无性系良种茶园1000余亩。公司生产的“横沟春华”茶连续十年荣获中农质量认证中心有机认证,荣获第八、九、十届中茶杯全国名优茶评奖一等奖,全国农业技术推广“科技示范企业”,市级重点“龙头企业”。

赤壁清茗茶叶有限公司

赤壁市清茗茶业有限公司坐落于风景如画的鱼米之乡赤壁市新店镇望夫山茶场,占地面积500亩,是一家集茶园管理、茶叶采摘、加工生产、销售、茶产品研发、茶园慢节奏深度体验游于一体的多元化发展的茶产业公司。

市直旅游企业 关爱留守儿童



本报讯(记者 叶子 通讯员 李佳丽)日前,温泉谷度假区总经理姚苏文一行到咸安区桂花镇盘源村开展“关爱留守儿童捐资助学”活动。

当日,温泉谷度假区工作人员、驻村扶贫工作队召开座谈会,与村两委进行深入交流,深入了当前盘源村的情况。随后,他们实地走访看望慰问了“留守儿童”,并为盘源村五爱小学捐赠篮球架、乒乓球桌等课外活动用品。

“我们学校大多都是留守儿童。”五爱小学校长殷小兵表示,得到爱心企业的帮助和支持,这将成为孩子们学习的动力,孩子们一定会以优异的成绩回报爱心企业,回报社会。

姚苏文表示,今后他们将会持续公益助学,希望能帮助到更多的孩子,让更多的孩子健康快乐的成长。

举办四届 届届爆棚

嘉鱼“有机蔬菜节”受热捧

本报讯(记者 叶子 通讯员 李德文)11月17日上午,在一片掌声与绚烂的礼宾花中,嘉鱼山湖温泉·七彩农场第四届有机蔬菜节启动签约仪式拉开序幕。当日虽然下着蒙蒙细雨,天气微冷,但现场依旧人头攒动,座无虚席。

“此次山湖温泉与七彩农场的合作,不仅有利于塑造嘉鱼县特色农业品牌,促进农民增收,成为培植地方经济发展的新亮点,还能够促进‘乡村旅游’的快速发展。”据嘉鱼山湖温泉景

区相关负责人介绍,七彩农场是嘉鱼县的有机农业示范点,绿色有机产品生产基地。近年来,该景区与七彩农场携手合作举办了多届“有机蔬菜节”,让温泉旅游变得更为形式多样、生动活泼、特色鲜明。通过推出本地有机蔬菜节,也帮助了广大市民游客清楚地了解有机蔬菜、接受有机蔬菜、品尝有机蔬菜。

当日,不少游客来到七彩农场参与田野里的各项采摘活动,真实地用身心体验农田耕耘的不易和收获的喜

悦。有游客表示,“有机蔬菜节”寓教于乐、寓教于游的活动形式,还能够让他们从中感受“收获”到无穷乐趣。

嘉鱼县旅游委相关负责人表示,嘉鱼作为农业大县,有机农产品的打造本身具有资源优势,山湖温泉新增的目前湖北唯一的网红观景玻璃泡池、溶洞温泉、湖心月亮等等新产品,也将为游客的冬日温泉度假游增添更多乐趣。希望山湖温泉与七彩农场的合作能碰撞出更多火花,给游客带来更多出游的快乐和满足感。



市旅游委 组织全市宾馆酒店 开展服务质量提升培训

目前,市旅游委组织全市宾馆酒店开展服务质量提升培训班,希望通过专人专业讲座,进一步提高全市宾馆酒店管理人员的综合能力水平,提升旅游服务质量,为迎接即将到来的温泉旅游高峰做好准备。

(记者叶子)